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زبان عمومي و تخصصي

Part A: Grammar and Vocabulary

Choose the best answer to each question.

1-………people enroll in English classes during the winter.

1) Lot of
            2) Less
3) Fewer               
4) The least

2-
1
the movie before, but I decided to see it again.


1) saw

2) have seen

3) would see

4)had seen
3-
Water waves are    by the action of the wind. 

1) generated         2) designed            3) delivered               4)encouraged

4-
Deep freezing is now a common way of    fruit and vegetables.

1) identifying        2) preserving          3) preventing          4) recovering

5-
We haven’t seen each other    a long time.

1) since                 2) for                     3) until                     4)during

6-
Would you take my car to the garage to have it    

1) repaired                                                    2) for repairing

3) to be repaired                                          4) being repaired deaths.

7-
A direct ...   exists between seat belt use and the number of traffic

1) line              2) chain           3) link            4)support

8-
In   , the growth of industry was promoted by the war of 1812.

1) particular      2) example
3) usual                 4)instance

Part B: Cloze

Choose the answer that best completes each blank.

Good press photographers must have an “eye” for news. They (9) …… be able to interpret a story and decide rapidly how they can (10) ……..advantage of the best opportunities to take pictures. The most difficult part of a press photographer’s is (11)……..he or she has to be able to (12)…………. A complicated situation with just one photograph. They rarely have second chances.

1) have
2) can
3) would
4) must

1) hold

2) catch
3) get
4) take

1) what
2) that                               3) how
4) when

1) turn out
2) put out
3) sum up
4) look up

Part C: Reading Comprehension

Read the following passage and answer the questions.

Carbohydrates, which are sugars, are an essential part of a healtly diet. They provide the main source of energy for the body, and they also function to flavor and sweeten foods. Carbohydrates range from simple sugars like glucose to complex sugars such as amylose and amylopection.. Nutritionists estimate that carbohydrates should make up about one-fourth to one-fifth of a person’s diet. This translates to about 75-100 grams of carbohydrates per day.

A diet that is deficient in carbohydrates can have an adverse effect on a person’s health. When the body lacks a sufficient amount of carbohydrates it must then use its protein supplies for energy, a proess called gluconeogenesis. This, however, results in a lack of necessary protien, and further health difficulties may occur. A lake of carbohydrates can also lead to kerosis, a build-up of  ketones in the body that causes fatigue, lethargy, and bad breath.

13-
According to the passage, what do most nutritionists suggest?

1)
Carbohydrates should be eaten in very small quantities.

2)
Sufficient carbohydrates will prevent gluconeogenesis.

3)
Carbohydrates are simple sugars called glucose.

4)
Carbohydrates should make up about a quarter of a person’s daily diet.

14- Which of the following do carbohydrates NOT do? 



1)prevent ketosis

2) provide energy for the body

3) flavor and sweeten food

               4)cause gluconeogenesis

15-
What does the word “this” refer to in line 8?

1) using protein supplies for energy.

2) changing carbohydrates to energy.

3) having a deficiency in carbohydrates.

4) having an insufficient amount of protein.

Read the following passages and answer the questions.

The first and most important step in managing a plant disease is to correctly identify it. Although some diseases can be diagnosed quickly by visual examination, others require laboratory testing for diagnosis. These laboratory procedures may take days or even weeks to complete and are, in some cases, relatively insensitive. Delays are frustrating when a quick diagnosis is needed so that appropriate disease control measures may be taken to prevent plant injury, especially when high value cash crops are at stake. Fortunately, as a result of advances in biotechnology, new products and techniques are becoming available that will complement or replace time-consuming laboratory procedures.

16-
The best title for the passage would be

1) Managing Plant Diseases

2) Diagnosing Plant Diseases

3) The Advantages of Laboratory Techniques

4) Advances in Biotechnology

17-
According to the passage, laboratory procedures …………….

1) are rarely insensitive

2) are replaced by time-consuming procedures

3)
take a relatively long time

4) should be based on visual examination

18-
The new biotechnological techniques…………………..

1) use the laboratory techniques

2)may make quick diagnosis possible

3)
are considered as laboratory techniques

4)require a lot of time to be applied

19-
The phrase “at stake”(line 6) is closest in meaning to


1) at risk
2) in the market

         3) in good shape 
 

   4)in small quantities

20-
The author considers laboratory testing as

1) a relatively scientific procedure

2)an example of advances in biotechnology

3)
one of the two ways to diagnose diseases

4)the first procedure for disease diagnosis

      The kinds of cells and tissues that become infected by disease causing agents determine the type of physiological function that will be affected first. Thus, infection of the root (for example, root rots) interferes with absorption of water and nutrients from the soil; infection of xylem vessels (vascular wilts, certain cankers) interferes with translocation of water and minerals to the crown of the plant; infection of the foliage Qeaf spots, blights, mosaics) interferes with photosynthesis; infection of the cortex (cortical canker, viral and mycoplasmal infections of phloem) interferes with the downward translocation of photosynthetic products; flower infections (bacterial and fungal blights, viral, mycoplasmal, and fungal infections of  flowers) interferes with reproduction; and infection of fruit (fruit rots) interferes with reproduction or storage of reserve foods for the new plant.

21-
All of the following are mentioned as physiological functions EXCEPT ………

1) food storage            2) photosynthesis           3) leaf spots         4) reproduction

22-
The word “translocation” (line 4) is closest in meaning to

1) an sudden change   2) supply
3) movement   4) a change of location

23-
The type of infection having the most harmful effect on the development of the future plant is infection.

1) cortex         2) foliage                3) root                          4) fruit

24-
According to the passage, root rot ………………..

1) causes infection of the root

2) increases the absorption of water

3) prevents the plant from taking in nutrients

4) has no physiological effect on a plant

25-
Fungal blights affect ……………..

1) the cortex
2) phloem           3) xylem             4) flowers

    With few exceptions, plant cells are enclosed by multi-layered cell walls with specialized structures that confer protection against invaders. One of the barriers against phytopathogenic fungi is the plant polysaccharide-rich cell wall. Microorganisms in general recognize pectins under a variety of physiological circumstances, as a potential, but complex bonded carbon source. The vast majority of fungi need to breach these barriers to gain access to the plant tissues, and for this purpose they secrete a number of enzymes capable of degrading the cell wall polymers. The action of pectolytic enzymes, and in particular of endopolygalacturonase, on cell walls is the prerequisite for cell wall degradation by other enzymes such as hemicellulase and cellulase. Thus, most phytopathogenic microorganisms are able to degrade polysaccharides found in higher plant cell walls, and consequently establish themselves in plant tissues. Endopolygalacturonases are important in pathogenicity not only because they are involved in cell wall degradation, but also because they act as an in4irect elicitor of plant defense reactions through the oligosaccbarides that they release.

26- The first necessary step in cell wall degradation is …………………

1) the action of pectolytic enzymes

2) the establishment of microorganisms in plant tissues

3) the secretion of cellulase

4) the production of special polymers

27-A cell wall barrier against phytopathogenic furgi is ………………..

1) endopolygalacturonase                     2) polysaccharide

3) oligosaccharide                                    4) a pectolytic compound

28- The phrase “this purpose” (line 6) refers to

1) obtaining pectins


2) damaging plant tissues 

3) breaching the barriers 


4) recognizing pectins

29- According to the passage, carbon can be taken from


1) endopolygalacturonase         2) hemicellulase
3) cellulase
4) pectins

30- most phytopathogenic microorganisms can establish themselves in plant tissues by

1) degrading polysaccharids of plant cell wall

2) reacting against oligosaccharides

3) using their defense system              

4) protecting themselves against plant tissues

گياه شناسي

31-در كدام جنس دمبرگ فاقد بال است؟

1) بالنگ


2) پرتغال

3)گريب فروت

4)نارنج سه برگ

32-در خانوادة فرفيون تخمدان چند برچه اي است؟

1) يك برچه اي

2) دو برچه اي

3) سه برچه اي

4) چهار برچه اي

33-نام علمي توت سفيد كدام است؟

1)Morus albus

2)Morus alba

3)Morus album
4)Morus albinus
34-در كدام گياه زير ، دو ميوه در يك پياله قرار دارد؟

1) بلوط(Quercus)
2) راش (Fagus)

3) شاه بلوط(Castanca)
4) فندق(Coryllus)
35-كدام گزينه با گلهاي “Actinomorphe“ بكار مي رود؟

1)Bilabiate

2)Carinate

3)Diadelphe

4)Symetric
36-سيگاس و ژنگيو جزء كدام گروه زير است؟

1)آنژيوسپرم

2) فانروگام

3) پرفانروگام

4) ژيمنوسپرم

37-نوع ميوه در گياه چاي چيست؟

1) برگه


2) سته


3) فندقه


4) كپسول

38-كدام اصطلاح در مورد پريگون صادق است؟

1) به گلپوش هاي تمايز نيافته گفته مي شود

2) به مجموعه گلبرگها گفته مي شود

3) به مجموعه كاسبرگها گفته مي شود

4) به مجموعه كاسبرگها و گلبرگها گفته مي شود

39-در جنس باميه ميوه چيست؟

1) برگه


2) شيزوكارپ

3) فندقه


4)كپسول

40-«باندولت» در ميوة كدام خانواده ديده مي شود؟

1)Apiaceae

2)Cucurbitaceae
3)Malvaceae

4)Solanaceae
41-كدام گروه از گياهان زير به يك جنس تعلق دارند؟

1) بادام و بادام هندي




2) به و به ژاپني



3) سيب زميني ترشي و آفتابگردان



4) سيب زميني و سيب زميني شيرين

42- كدام خصوصيت در جنس لادن ديده مي شود؟

1)گل نامنظم گلبرگها و پرچمها پنج عددمادگي پنج برچه اي هر برچه دو تخمك

2)گل نامنظم، گلبرگ پنج عدد،پرچم هشت عدد مادگي سه برچه اي و هر برچه يك تخمك

3)گل منظم، گلبرگها پنج عدد، پرچم پنج عدد، مادگي سه برچه اي، هر برچه دو تخمك

4) گل منظم، گلبرگها پنج عدد، پرچم پنج عدد، مادگي پنج برچه اي، هر برچه يك تخمك

43-كدام جنس داراي گلپوشهاي سفيد با نوار سبز رنگ در سطح خارجي است؟

1)Bellevalia

2)Ornitogalum

3)Silla


4)Tulipa
44-در كدام جنس زير گياه بالا رونده است؟

Cannabis

2)Carpinus

3)Humulms

4)Morus
45-در كدام جنس زير شاتوتهاي نر بصورت راست واقع شده است؟

1) بلوط


2) توس


3) راش


4) شاه بلوط

46-گياه گلرنگ متعلق به كدام يك از تيره هاي زير است؟

1)روناس

2) كاسني


3) كدو


4) گاوزبان

47-ويژگيهاي ياخته شناسي ... مشابه بافت... است.

1) عناصر لوله آوندي زايلم-اسكلرانشيم

2)عناصر لوله غرابالي-اسكلرنشيم

3) عناصر لوله آوندي زايلم-كلانشيم

4) عناصر لوله غربالي-كلانشيم

48-بلورهاي....شكل در دمبرگ عشقه از جنس...هستند.

1) ستاره اي-اگزالات كلسيم


 2) ستاره اي-كربنات كلسيم 

3) سوزني-اگزالات كلسيم



 4) سوزني-كربنات كلسيم

49- در ساقه نعناع و آقطي به ترتيب كلانشيم از نوع...و...است.

1) طاديه دار-زاويه دار
2)زاويه دار- مماسي
3)مماسي- زاويه دار
4-مماسي- مماسي

50-كدام يك از اين خصوصيات معمولاً در ساختمان اوليه ريشه ديده مي شود؟

1) دستجات چوب-آبكش متناوب


2) لايه سلولهاي چوب پنبه اي واقعي

3) پرسيكل (دايره محيطيه)با چند رديف سلول
4) وسعت استوانه مركزي بيش از ناحيه پوست

51-كلانشيم زاويه اي (زاويه دار) درساقه كدام يك از اين گياهان ديده مي شود؟

1) تاتوره

2) گياهان تيره جعفري
3) نعناع


4) هويج

52-كدام يك از تركيبات زير ديوارة سلولي را غير قابل نفوذ و سخت مي سازد؟

1) سوبرين

2) ليگنين

3) سوبرين و ليگنين
4) كوتين و ليگنين

53-عامل اصلي بوجود آمدن پديدة نيمه تراوايي چه تركيب شيميايي است؟

1) پروتئين ها

2) كربوهيدارت ها
3) چربي ها

4) ليگنين

54-تراكئيدها مسئول كدام يك از وظايف زير هستند؟

1) انتقال مواد غذايي و استحكام



2) استحكام و نگهداري

3) جذب آب و مواد معدني




4) انتقال آب و مواد معدني و استحكام

55-نوار كاسپارين در بافت آندودرم از چه تركيبات شيميايي ساخته شده است؟

1) سلولز و همي سلولز
2) سلولز و سوبرين
3) ليگنين و سلولز
4) ليگنين و سوبرين

56-كدام يك از اين موارد در فتوسنتز گياهاني كه داراي متابوليسم اسيد كراسولاسه اي هستند ، صحيح مي باشد؟

1)چرخه هاي 3 كربني و 4 كربني فتوسنتز در سلولهاي مزوفيل آنها طي مي شود.

2)در مسير كربن گيري آنها، اسيد فسفوگليكوليك حاصل مي شود.

3)مقدار اسيد ماليك درهنگام روز در سلولهاي برگ آنها افزايش مي يابد.

4)در مرحله كربن گيري آنها، ابتدا گازكربنيك يا ريبولوز او 5 دي فسفات تركيب مي شود.

57-واژه پتانسيل اسمزي ، مترادف كدام يك از اين واژه ها مي باشد؟

1)پتانسيل فشاري

2)فشار تورژسانس
3)فشار اسمزي

4)كسر فشار انتشار

58-كدام يك از اين موارد درباره كلروفيل b صحيح است؟

1)از رنگيزه هاي اصلي در كربن گيري مي باشد.

2) در فرمول شيميايي آن عامل آلدئيدي وجود دارد.

3) در فرمول شيميايي آن چهار حلقه پيرول به طور زنجيري قرار گرفته اند.

4) فرمول شيميايي آن دو اتم هيدروژن بيشتر از فرمول شيمايي كلروفيل a دارد.

59-در بين اين ايزوپرونوئيدها ، كداميك تتارترپن مي باشد؟

1)فيتول


2) شيرابه

3) كائورن

4) كاروتن

60-كدام يك از آنزيم هاي هيدروليز كننده نشاسته، براي فعال شدن احتياج به يون كلسيم دارد؟

1)فسفوريلاز

2) بتا-آميلاز

3)آلفا-آميلازدكسترين
4)آلفا-آميلاز

قارچ شناسي

61-سنتز اسيد آمينه در قارچهاي حقيقي چه تفاوتي با Oomycota دارد؟

1)در قارچهاي حقيقي ليزين توليد نمي شود

2)در قارچهاي Oomycota ليزين توليد نمي شود.

3)در قارچهاي حقيقي ليزين از مسير آلفا آمينوآدپيك توليد مي شود ولي در Oomycota از مسير دي آمينو پيميليك توليد مي شود.

4)در قارچهاي حقيقي ليزين از مسير دي آمينو پيميليك توليد مي شود ولي در Oomycota از مسير آلفا آمينو آدپيك توليد مي شود.

62-تلومورف جنس Paecilomyces متعلق به كدام راسته است؟

1)Eurotiales
  2)Erysiphales
         3 )Saccharomycetales   
     4)Taphrinales
63-Spindle pole bodies در كداميك وجود ندارد و نقش آن توسط سانتريول ايفا مي گردد؟

1)در قارچهاي داراي تاژك



2)در آسكوميست ها و بازيديوميست ها

3)در اميست ها و ساير شبه قارچهاي بدون تاژك
4)در تمامي قارچهاي حقيقي

64-Nuclear Cap در زئوسپور كدام راسته از قارچها وجود دارد؟

1)Chytridiales

2)Blastocladiales
3)Monoblepharidales
4)peronosporales

65-در قارچهاي Zygomycetes به اسپورانژيول هاي تك اسپوري كه واحدهاي توليد مثلي در برخي از اعضاء هستند گفته مي شود؟

1)اسپورانژيوم واقعي
2)كنيديوم دروغين ديواره دار
3)كنيديوم
4)مرواسپورانژيوم

66-Azygospores چيست و در اعضاء كدام راسته از زيگوميست ها وجود دارد؟

1)به زيگوميست هاي فاقد توليد مثل جنسي گفته مي شود و در راسته Mucorales وجود دارد

2)زيگومپوري كه فاقد كاريوكامي است و داراي يك پايه نگهدارنده مشخصي است و در Entomophthorales وجود دارد.

3)زيگوسپوري كه در آن توليد مثل جنسي انجام نمي شود و در راسته Entomophthorales وجود دارند.

4)داراي ظاهري شبيه زيگوسپور هستند ولي بدون پلاسموگامي و كاريوگامي توليد مي شوند و در Mucorales وجود دارند.

67-مكانيسم رها شدن آسكوسپور بطور فعال در كدام نوع از آسك هاي زير ديده مي شود؟

1)آسكهاي Unitunicate
2)آسكهاي    Bitunicate3)آسكهاي     Inoperculate4)آسكهاي Prototunicate 
68-گرانول هاي Cellulin در هيف هاي كداميك ديده مي شود؟

1)Leptpmitales

2)Lageridiales

3)Oomycota

4)Zygomycota
69-در ااُسفر (Oosphere) ااُميست ها، يك يا چند هسته و يك واكوئل ذخيره اي وجود دارد كه به آن... گفته مي شود؟

1)Oogonium

2)Ooplast

3)Oon


4)Periplasm
70-پديده نورافشاني Bioluminescence در چوب هاي اشباع شده توسط هيف هاي اين قارچها ديده مي شود كداميك قارچ شب نما Flax Fire مي باشند؟

1)Armillaria bulbosa




2)Piptoporus betulinus

3)Mycena lux-coeli




4)Psilocybe cubensis 

71-Sepial Pore Cap كه بصورت غربال عمل مي كند، در كداميك ديده مي شود؟

1)در آسكوميست هاي مخمري

        

 2)در برخي بازيديوميست هاي فاقد Parentosome 

3)در جداره عرضي برخي از قارچهاي بازيديوميست
4)در تمامي بازيديوميست هاي داراي Dolipore Septum

72-كداميك عناصر عقيم موجود در هيمنيوم بازيدوكارپ مي باشند؟

1)Sterigmata
  2)CystidiaوParaphyses      3)Basidiuma 
4) Cystidiaو Basidiuma
73-از نظر وظيفه اي كه آربوسكول در قارچهاي راسته Glomales دارد به كدام اندام زير شباهت دارد؟

1)اپرسوريوم
2)كلاميدوسپور

3)هيفوپوديوم

4)هوستوريوم

74-ماده ذخيره اي در Oomycota از چه نوع است؟

1)سلولز

2)ميكولامينارين

3)گليكوژن

4)سلولز+ميكولامينارين

75-چه خصوصياتي در جنس Allomyces در بين قارچها به فرد است؟

1)وجود سيكل زندگي Diplobiontic
2)وجود سيكل زندگي Haplobiontic و پيدايش تغييرات مرفولوژيك شديد در هر مرحله

3)وجود سيكل زندگي Diplobiontic و پيدايش تغييرات موفولوژيك شديد در هر مرحله

4)وجود سيكل زندگي Dikaryotic و پيدايش تغييرات مرفولوژيك شديد در هر مرحله

76-كدام آنزيم مشخصات سنتروم Dothidea را بيان مي كند؟

1)سنتروم فاقد بافت هاماتسيوم بوده و آسكها در قسمت قاعدة آن توليد مي گردد.

2)سنتروم فاقد بافت هاماتسيوم است و آسكها بطور منفرد درون آن توليد مي گردد.

3)سنتروم داراي پسدوپارافيز است و آسكها در فضاي بين آنها توليد مي شود.

4)سنتروم داراي پارافيز حقيقي است و آسكها در قسمت قاعدة آن توليد مي شوند.

77-كداميك از موارد زير مختص قارچهاي كيتريديوميست است؟

1)ذرات گاما درزئوسپور
2)ذرات چربي در زئوسپور
3)تال واحد ريزوئيد       4)ميكروتوبولها در زئوسپور

78-ااُگامي (Oogamy) در كدام گروه از قارچهاي زير ديده مي شود؟

1)Peronosporaو Chytriomyces


2)Pythiumوmonoblepharis
3)PhytophihoraوOlpidium



4) monoblepharisوSynchytrium
79-كداميك از جملات زير براي توصيف آپوفيز (apophysis) درست است؟

1) به زوائد عقيم در آسروول قارچهاي آسروول دار اطلاق مي گردد.

2) به هيف هاي عقيم درون آسكوكارپ در قارچهاي آسكوميست گفته مي شود.

3)در اثر رشد اسپورانژيو فور در داخل اسپورانژيوم قارچهاي زيگوميست تشكيل مي شود.

4) پهن شدگي اسپورانژيوفور در زير اسپورانژيوم در قارچهاي زيگوميست است.

80-آنامورف قارچهاي خانواده Clavicepitaceae كدام دسته از قارچهاي ناقص است؟

1)سلوميستهاي پيكنيديوم دار


2)قارچهاي توليد كننده سينما(Synnema)
3)هيفوميستهاي فياليديك(Phialidic)

4)هيفوميستهاي آنيليديك(annelidic)
81-منفذ ديواره عرضي در (Sephum pore) قارچهاي راسته Erysiphales و Uredinales چگونه است؟

1)در هر دو راسته از نوع منفذ ساده (Simple pore) است.

2)در Erysiphles ساده و در Uredinales دوليپور است.

3)در Erysiphles دو ليپور و در Uredinales ساده است.

4)در هر دو راسته از نوع دو ليپور است.

82-در كداميك از جنس قارچهاي زير تكثير متوالي سيستم آسكزا اتفاق مي افتد؟

1)Pneumocystis
2)Saccharomyces
3)Taphrina

4)Venturia
83-ميسليومهاي اوليه و ثانويه در بازيديوميست ها چگونه است؟

1)ميسليوم اوليه ديكاريوتيك و ميسليوم ثانويه نتيجه عمل پلاسموگامي و ديپلوئيد است.

2) ميسليوم اوليه از جوانه زني بازيديوسپور و ميسليوم ثانويه نتيجه عمل پلاسموگامي مي باشد.

3) ميسليوم اوليه از جوانه زني بازيديوسپور و ميسليوم ثانويه از ميسليوم اوليه تشكيل مي شود و هر دو ديكايوتيك هستند.

4) ميسليوم اوليه از جوانه زني بازيديوسپور و ميسليوم ثانويه از ميسليوم اوليه تشكيل مي شود و هر دو هاپلوئيد هستند.

84-اسپوروكارپ (Sporocarp) در كدام گروه از قارچهاي زير تشكيل مي شود؟

1)Chytridiales

2)Dimargaritales
3)Endogonales

4)Pezizales
85-كدام گزينه تعريف قارچهاي هموتاليك ثانوي (Secondary Homothallic) است؟

1)هر تال از نظر جنسي خودباور و بدون كمك تال ديگر مي تواند با خودش توليد مثل نمايد.

2)هر تال در اولين چرخه نمي تواند خود باور شود اما در چرخة ثانوي اين امر ممكن است.

3)هر تال از نظر جنسي خود استريل است و نمي تواند به تنهايي توليد مثل جنسي انجام دهد.

4)دو هسته با تيپ آميزشي متفاوت درون يك اسپور بهم مي پيوندند و تال خود بارور را بوجود         مي آورند.

86-در كدام جنس زير بازيديوم داراي ديوارة طولي است؟

1)Aricularia

2)Agaricus

3)Puccinia

4)Tremalla
87-كدام گونة قارچي زير hemibiotroph مي باشد؟

1)Colletotrichum lindemuthianum


2)Polystigma ochraceum
3)Taphrina deformas




4)Tilletia Carie
88-امروزه خويشاوندي بين قارچها براساس كدام روش يا روشها صورت مي گيرد؟

1)روش توليد مثل جنسي





2)پروتئين ها و آنزيم هاي توليد آن

3)تجزيه و تحليل توالي DNA و تك نيايي بودن آنها


4)تشابهات مورفولوژيكي و بيوشيميايي مانند آيزوزايم ها

89-اگر برروي كنيديوفور جوانترين كنيدي در نوك و مسن ترين آنها در قاعدة زنجيره كنيديايي قرار گيرد توليد كنيدي بصورت ...است.

1)Basipetal

2)Acropetal

3)Schizolytic

4)Rhexolytic
90-قارچهاي كدام جنس داراي هيفوپوديوم (Hyphopodium) هستند؟

1)Gaeumannomyces
2)Capnodium

3)Diaporthe

4)Ophiostoma
91-در شرايط خشك و گرم كداميك از بيمارگرها حداكثر خسارت را ميرسانند؟

1)Macrophomina phaseolina



2)Tilletia indica

3)Septoria tritici




3)Verticillium dahliae
92-دوره كمون، كدام بيمارگر بسيار طولاني است؟

1)Polystigma amygdalimum



2)Graphiola Phoenecis
3)Venturia inaequalis




4)Spilocaea oleagimum
93-قارچ Polymyxa graminis ناقل عامل چه بيماري است؟

1)موزائيك اگروپيرون
2)موزائيك مخطط گندم
3)موزائيك زردي جو
4)نوار زردي جو

94-در قارچ عامل سياهك آشكار گندم هيفهاي دو هسته اي چه موقع ايجاد مي شود؟

1)در موقع جوانه زدن بذر بعد از جوانه زدن تليوسپور

2) در موقع جوانه زدن بذر بعد از توليد اسپوريدي اوليه

3)در مرحله گرده افشاني بعد از توليد بازيديوسپور

4) در مرحله گرده افشاني بذر بعد از جوانه زدن تليوسپور

95-خسارت كيفي چه بيماري بيشتر از خسارت كمي آن مي باشد؟

1)Neovossia indica
2)Tilletia laevis
3)Puccinia helianthi
4)Puccinia alli
96-كداميك از رنگهاي زير داراي ميزبان تناوبي است؟

1) Puccinia carthami
2) Puccinia Sorghi
3) Puccinia helianthi
4) Puccinia maydis
97-كداميك از عوامل سياهك هاي گندم در زمان شكوفائي ، گل گندم را آلوده و روي همان نسل ميزبان جوانه مي زند؟

1)Tilletia controversa




2)Urocystis agrophyri


3)Tilletia indica




4)Ustilago maydis

98-كدام بيمارگر در شرايط بسيار گرم و آفتابي حداكثر خسارت را باعث مي گردد؟

1)Unicinula necator




2)Phytophthora syringae


3)Nattrassia mangifera



4)Armillaria mellea
99-كدام بيمارگر فقط اندام هاي باروري گياه را مورد حمله قرار مي دهد؟

1)Monilinia laxa




2)Mauginiella scaettae
3)Cladosporium carpophilum



4)Botrytis cinerea
100-ريسه كدام گونه تنها منبع زمستان گذران عامل بيماري است؟

1)Gymnosporangium spp



2)Spilocaea oleaginum
3)Uncinula necator




4)Wilsonomyces carpophilus

101-پايداري عامل بيماري پاخوره گندم كدام يك از حالات زير است؟

1)اسكلروت





2)آسكوكارپ روي بقاياي گياهي


3)ريسه هاي رونده در بقاياي گياهي


4)ريسه هاي رونده در خاك

102-پوسيدگي و سياه شدن مركزي در گل كلم ناشي از چيست؟

1)ازدياد بُر 

2)كمبود اكسيژن

 3)كمبود رطوبت

4)كمبود بر

103-آبگزك (Waetr core) در سيب چگونه توليد مي شود؟

1)دماي بالا





2)تبديل سريع مشاسته به مواد قندي

3)كمبود كلسيم





4)عدم تعادل آب در گياه


104-كداميك از اعمال زير در كاهش ميزان خسارت گل جاليز مؤثرتر مي باشد؟

1) آيش

2) تناوب با گندم

3) تناوب با برنج
    4) استفاده از علفكشهاي پهن برگ كش

105-كداميك از گياهان زير نشانگر خوبي براي PAN مي باشد؟

1) افرا

2) اطلسي


3) سرخس

4) كاج

106-دربارة شباهت ويروسها و فيتوپلاسماها ، كداميك از موارد زير درست است؟

1)هر دو گروه كوچكتر از حد رويت ميكروسكوپ معمولي و با پيوند قابل انتقال هستند.

2)هر دو گروه ساختمان ساده داشته و پارازيت اجباري گياه هستند.

3)هر دو گروه با زنجركها منتقل مي شوند و علائم مشابه در گياه ايجاد مي كنتد.

4)هر دو گروه غير قابل كشت بوده و فاقد توان تبديل انرژي هستند.

107-طيف ميزباني كدام ويروس وسيعتر است؟

1)كرلي تاپ
2)موزائيك خيار

3)موزائيك معمولي لوبيا
4)موزائيك خاك زاد گندم

108-ظهور علائم موزائيك و بد شكلي برگ تمام بوته هاي كدو در يك مزرعه نشانه چيست؟

1)آلودگي احتمالاً ناشي از خاك آلوده است.

2)احتمالاً تمام بذور مورد استفاده آلوده بوده است.

3)احتمالاً بقاياي گياهي آلوده به ويروس از سال قبل در مزرعه باقي مانده است.

4)ويروس يا ويروس هاي عامل بيماري احتمالاً با شته در مزرعه گسترش يافته اند.

109-رابطه ويروس و ناقل بيماري پژمردگي تكه اي Tomato spotted wiltگوجه فرنگي چيست؟

1)تكثيري
2)ناپايا


3)نيمه پايا

4)گردشي

110-در مورد ناقل و نوع رابطه ويروس –ناقل در تريستزاي مركبات كدام عبارت زير صادق است؟

1) ناقل زنجرك و نوع ارتباط پايا است.

2) ناقل شپشك (واوي) و نوع ارتباط پايا است.

3) ناقل شته و نوع ارتباط نيمه پايا است.

4) ناقل بيولوژيك ندارد و انتقال بطريقه مكانيكي و پيوند صورت مي گيرد.

111-اگر اولين انتقال ويروس Vتوسط حشره ناقل آن دو هفته بعد از تغذيه تز منبع ويروس صورت گيرد معني آن چيست؟

1) ويروس V احتمالاً در بدن حشره ناقل تكثير مي يابد.


2) حشره مزبور ناقل خوبي براي ويروس Vنيست.

3) ويروس V يكي از ويروسهاي پايا است.

4) مقدار ويروس در مايه اوليه كم بوده است.

112-كدام گزينه بيانگر نوع ژنوم ويروسهاي خانواده Comoviridae است؟

1)DNA تك رشته اي
2)RNA تك رشته اي    3)RNA تك رشته اي مثبت   
   4)RNAبدون  پوشش113-در ساختمان كدام گروه هاي ويروسي زير علاوه بر نوكلئيك اسيد و پروتئين ،ليپيدنيز وجود دارد؟

1)توسپو ويروسها و رابدو ويروسها


2) جنيني ويروسها و فيجي ويروسها

3)رئوويروسها و كومو ويروسها



4)كاليمو ويروسها و تنوئي ويروسها

114-براساس كدام صفات زير دو جنس Longidorus Xiphinema از هم مشخص مي شوند؟

1)شكل آمفيد-تعداد لوله هاي جنسي-نحوة توليد مثل جنسي

2)طول نماتد ماده-وجود يا عدم وجود نر-شكل آمفيد

3)انتهاي odontostylet – محل حلقة هادي مري-حباب انتهاي مري

4)محل حلقة هادي استايلت-انتهاي odontostylet – انتهاي odontophore
115-كداميك از نماتدهاي زير جزو نماتدهاي قرنطينه اي ايران بوده و داراي يك لولة جنسي است؟

1)Ditylenchus destructor


2)Bursaphelenchus Xylophilus
3)Globodera pallida



4)Heterodera glycines
116-در مورد نماتد گال دانه گندم كدام گزينه زير درست است؟

1) لاروسن سوم در برگ و لاروسن چهارم در گل گندم وارد مي شود.

2) لاروسن دوم از طريق مريستم انتهايي گياهچه خود را به خوشه گندم مي رساند و بذرها را آلوده       مي كند.

3) لاروسن دوم ابتدا به صورت انگل خارجي و سپس بصورت انگلي داخلي از برگ تغذيه مي كند.

4) لاروهاي سن دوم و سوم به صورت انگل خارجي در برگ و لاروهاي بالغ بصورت انگل داخلي در گل زندگي مي كنند.

117-پديدة Conjugation به كدام صورت انجام مي گيرد؟

1) بوسيله باكتريوفاژها



2) بوسيله اتصال DNA به غشاء خارجي ديوارة سلولي باكتري

3) در مرحله تقسيم دوتايي

4) بوسيله تماس دو سلول باكتري و از طريق Pili

118-عامل بيماري بلاست مركبات در ايران كدام است؟

1)Liberobacter




2)Pseudomonas viridiflava
3)Pseudomonas Syringae pv.syringae

4)Xanthomonas axonopodis pv.citri
119-مكانيزم عمل Syringomycin
 جلوگيري از كداميك از فعاليت هاي آنزيمي زير مي باشد؟

1)پكتيناز


2)Octase
3)Glutamine synthetase
4)RNA پلي مراز


120-Phutoplasma aurantifolia عامل كداميك از بيماريهاي ذيل مي باشد؟

1)بيماري استابورن مركبات




2)بيماري شانكر مركبات


3)بيماري جارويي ليموترش




4)بيماري جاروئي يونجه

121-كدام يك از عوامل بيماريزا منوسيكليك است؟

1)Heterodera Schachtii 


2)Phytophthora drechsleri
3)Plasmopara halstedii


4)Urophlyctis leproides
122-ضدعفوني بذر در كدام يك از عوامل بيماريزا موثر نيست؟

1)Urocystis tritici
2)Ustilago maydis
3)Ustilago tritici
4) Urocystis tritici
123-كدام يك از عوامل بيماريزا پولي سيكليك است؟

1) Ustilago maydis 
2)Tilletia tritici
3) Ustilago nuda 
4) Urocystis tritici
124-پوسيدگي كنه زاد قوزه پنبه توسط كدام از عوامل زير صورت مي گيرد؟

1)Aspegillus niger
2)Nigrospora oryzae
3)Nematospora coryli
4)Rhizopus oryzae
125-در كدام يك از بيماريها، حذف ميزبان تناوبي باعث كنترل بيماري مي گردد؟

1) زنگ به

2) زنگ هلو

3) زنگ سياه گندم
4) زنگ تبريزي

126-در توسعه بيماري، پيچيدگي برگ هلو كدام شرايط زير در بهار مناسب است؟

1)شرايط سرد و خشك
2)شرايط گرم و خشك  3)شرايط خنك و مرطوب   4)شرايط گرم و مرطوب 

127-در كدام دو بيماري زير در هر فصل رويشي فقط فقط يك چرخه از بيماري تكميل مي گردد؟

1)زنگ زرد غلات و بلايت ديررس سيب زميني 

    2)سفيدك سطحي سيب و زنگ هلو

3)سياهك آشكار گندم و پيچيدگي برگ هلو

    4)لكه آجري بادام و غربالي درختان ميوه هسته دار

128-قارچ Penicillium oxalicum چگونه قارچي است؟

1)آنتاگونيست

2)بيمارگر گياهي

3)ساپروفيت

4)سيدرژيست

129-كدام روش جهت احيا زمينهاي آلوده به بيماري پژمردگي آوندي فوزاربومي متداول تر است؟

1)استفاده از قارچ كش
2)آيش غرقابي

3)تناوب


4)حذف گياهان آلوده

130-كدام گزينه در مورد خاكهاي بازدارنده (Supperessive Soil) صحيح است؟

1)در اينگونه خاكها جمعيت بيمارگرها كاملاً از بين مي رود.

2)در اينگونه خاكها قدرت توليد مثل بيمارگر كاملاً متوقف مي شود.

3)در اينگونه خاكها قارچ از ايستائي پائين تر برخوردارند.

4)در اينگونه خاكها براي شروع بيماري به مقادير زيادتري از مايه (اينوكولوم) اوليه نياز است.

131-استفاده از كود ازته به فرم آمونيوم باعث افزايش مقاومت گياه نسبت به كدام يك از بيمارگرهاي زير مي شود؟

1)Pythium ultimum




2)Pyricularia grisea
3)Macrophomina phaseolina



4)Thielaviopsis basicola
132-در كدام يك از بيماريهاي زير كاهش (Q) در مبارزه موثر است؟

1)پژمردگي ورتيسليومي پنبه  2)بادزدگي سيب زميني
    3)زنگ قهوه اي گندم 
  4)سفيدك كركي مو

133-استفاده از گياه كتان بعنوان گياه تله سبب كنترل كدام يك از عوامل بيماريزا مي شود؟

1)Cuscuta spp





2)Meloidogyne spp


3)  Orobanche aegypiaca



4)Striga asiatiga

134-در مديريت كدام بيماري مقاومت عمودي موثرتر است؟

1) پاخوره گندم




2) بيماري پوسيدگي ريزوكتونيائي چغندرقند

3) پژمردگي فوزاريومي جاليز


4) لكه سياه سيب

135-كدام آنتي بيوتيك بوسيله گونه Bacillus cereus توليد مي شود؟

1) باسيليسين

2) پايرون

3) فنازين


4) كانوزامين

136-تيوفانات متيل (thiophanatmethyl) در گياه به كدام تركيب شيميايي تبديل مي شود؟

1)benomyl

2)thiabendazole
3)Fubridazole

4)carbendazime

137-در موارد استفاده از گوگرد به صورت گرد، حداكثر دمايي كه گوگرد باعث گياه سوزي نمي گردد، حدود چند درجه سانتيگراد مي باشد؟

1)26


2)28


3)30


4)34

138-كدام يك از قارچكشهاي زير به صورت تجارتي به عنوان دور كننده جوندگان نيز مورد استفاده قرار مي گيرد؟

1)تيرام


2)فربام


3)مانب


4)مانكوزب

139-كدام قارچ كش با بالابردن قوه دفاعي گياه در كنترل بيمارگرها موثر است؟

1)پروپيكونازول





2)فوزتيل آلومينيوم

3)فن تين استات





4)كاسوگامي سين

140-ايپروديون (iprodion) روي كدام بيماري موثر است؟

1)زنگ زرد گندم





2)سفيدك سطحي كدوييان

3)سياهك آشكار گندم




4)كپك خاكستري انگور


141-از پنتاكلرونيتروبنزن (PCNB) عليه كدام بيماري يا بيماريها استفاده مي شود؟

1)سياهك پنهان گندم




2)سياهك آشكار گندم

3)بيماريهاي انباري سيب زميني



4)زنگ غلات و سبزيجات

142-زينب (ZINEB) جزو كدام گروه از قارچ كشها است؟

1)آنيليدها





2)تري آزولها



3)دي متيل دي تيوكاربامات



4) اتيلن بيس دي تيوكارباماتها

142-در رابطه با نحوه تأثير با قارچكشهاي فناليميدي كدام عبارت صحيح است؟

1)روي ADP تأثير مي گذارد و مانع سنتز پروتئين مي گردند.

2)روي ATP اثر مي گذارد و مانع سنتز پروتئين مي شوند.

3)روي آنزيم هاي دي هيدروژنازودي كربوكسيلاز در متابوليسم فسفر اثر مي گذارند.

4)روي آنزيم هاي دي هيدروژنازودي كربوكسيلاز اثر مي گذارد و قندسازي قارچ را مختل مي كنند.

144-قارچكشهاي استروبيلوريتي با..................موجب كنترل قارچهاي مولد سفيدگها و رنگها مي گردند.

1)ايجاد اختلال در سنتز ملانين

2)مختل نمودن تقسيم سلولي و جلوگيري از سنتز DNA
3)جداكردن فسفريله شدن اكسيداتيو و اختلال در توليد انرژي

4)ايجاد اختلال در تنفس ميتوكندريايي در اثر بلوكه كردن انتقال الكترون در سايتوكرومهاي c,b
145-5 ليتر امولسيون به غلظت ppm50 از يك قارچكش را با افزودن چه مقدار آب به يك امولسيون 1 درصد آن قارچكش تهيه مي نماييد؟

1)ml4750

2) ml4900

3) ml4975

4) ml5/4997

146-كاپتان از جمله قارچ كشهائي است كه:

1)روي سفيدكهاي حقيقي اثر دارد.


2)روي سياهك پنهان موثر است.

3)روي سياهك آشكار موثر است.


4)روي سفيدكهاي حقيقي اثر ندارد.

147-كدام قارچكش از فتاليميدها (Phthalimides) است؟

1)فورالاكسيل

2)فولپت


3)فناريمول

4)فوزتيل آلومينيوم

148-كدام يك از عبارات زير در مورد بنوميل صحيح است؟

1)آپوسيمپلاستيك كامل
2)عمدتاً آپوپلاستيك
3)عمدتاً سيمپلاستيك
4)تماسي-نفوذي

149-نوآريمول از تركيبات پيريميديني است كه براي كنترل لكه سياه سيب و ........ در ايران ثبت موقت گرديده است.

1)سفيدك سطحي مو
2)سفيدك سطحي غلات
3)سفيدك سطحي سيب
4)لكه سياه رز

150-در ايران كدام نماتدكش براي كنترل نماتد مولد زخم ريشه در باغات چاي به ثبت موقت رسيده است؟

1)فورات


2)فناميفوس

3)متام سديم

4)آلدوكسي كارب
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